

焦點新聞

迎接畢業季 中央大學「2024上岸音樂節」千人徜徉、尋找夢想

發布日期：2024-04-29 文／校園記者康柔婷



中央大學畢聯會主辦的「2024上岸音樂節」於4月27-28日一連兩天盛大登場，共有27組樂團以及中大學生團體接連演出。照片主辦單位提供

迎接畢業季的到來，由中央大學畢業生聯合會主辦的「2024上岸音樂節」4月27、28日一連兩天盛大登場，共有27組樂團以及中大學生團體接連演出，吸引上千位聽眾一起隨著音樂搖擺起舞。此次音樂節特色採雙舞台方式呈現，兩場地周邊也有眾多攤家共襄盛舉，儘管天候不穩，依然澆不息參與者的熱情。

上岸音樂節由中大畢聯會學生所帶領的執行團隊，以「岸下彷徨，上岸徜徉」作為理念，詮釋畢業即將面臨的是未知的旅程，希望透過上岸音樂節讓畢業生以及在校學生、外校生都能夠感受到音樂淌經身體，帶走煩惱、洗滌心靈，並從中找到理想、完成願景。上岸音樂節總召之一、畢聯會會長陳珊汝表示：「音樂不分年齡、性別以及個性，希望每一個人都能樂在其中。」

此次音樂節的陣容龐大，邀請到滅火器、理想混蛋、芒果醬、冰球樂團、9m88、Theseus忒修斯和呂允等多達27組精采演出陣容，其中還包含中大吉他社、熱音社和熱舞社同學們的表演，分別在中央大學棒球場以及教研大樓大禮堂雙舞台進行，沿著兩邊場地望去皆有擺設美食與文創商品、中大學生團隊創意商品等市集攤位，人潮魚貫而入、充滿朝氣。

除此之外，上岸音樂節也以「魚」作為主視覺，推出自己的周邊產品，期望大家都能像魚一樣力爭上游，朝夢想邁進。主辦單位為讓現場氣氛熱絡起來，也舉辦了「泡泡擂台」讓參與者迎接上岸後的第一場戰役，參賽選手不勝枚舉，在擂台賽中卯足全力奪取冠軍，賽後紛紛表示趣味十足，希望能將音樂節的美好氣氛無限蔓延。

主辦單位表示，能在校園舉辦畢業音樂節實在難能可貴，希望透過兩天音樂節活動帶給聽眾們視聽上的雙重饗宴，畢業不是人生的盡頭，而是走向更遙遠的理想，未來上岸音樂節也會延續下去，讓更多人從音樂中獲得慰藉、重拾初衷。



中央大學畢聯會舉辦的「2024上岸音樂節」，周景揚校長（右二）也出席共襄盛舉。照片課外組提供



「2024上岸音樂節」一連兩天吸引上千位聽眾熱情參與。王郁惠攝

更新日期: 2024-04-29

文章分類: 焦點新聞